
Ponesrečen upad bolgarskih komlta« 
šev na naše ozemlje. Zadnje dni se j t 
sestala v Vranjski banji mešana bol« 
garskojugoslovanska komisija, ki imai 
v smislu sofijskega sporazuma iz lan
skega leta nalogo, da reši končnovelja
vno vprašanje dvolastniških posestev 
na jugoslovanskobolgarski meji. T« 
delo je trn v peti bolgarskih komita
šev, ki so poslali petorico komitov zad
nje dni julija preko meje na naše oze
mlje, da bi tukaj izvršila razne aten
tate in pred vsem pa bi se naj vršili 
zločini in napadi na potniške vlake na 
progi Niš—Skoplje, kjer se vršijo zgo
raj omenjena pogajanja. Petorica ko
mitov je bila založena z vsem potreb
nim: denarjem, strelivom, s peklenski
mi stroji ter s strojnicami. Naše ob
mejne straže so 4 komite usmrtile, pe
tega pa ujele Živega in ta je izpovedal, 
kje, kako in zakaj je hotela banda na
padati. Poprejšnja Ljapčeva vlada je 
bandite podpirala, sedajna Malinova je 
prevzela vladne posle z geslom, da bo 
vzpostavila mir ter red v notranjosti 
in na mejah. Tokratni vpad je zado
sten vzrok, da dokaže Malinova vlada 
celemu svetu, kdo je v Bolgariji moč
nejši, ali bolgarski banditi ali bolgar
ska vlada. 

Z inozemsko pomočjo Nemčiji vedn« 
še nič ni. Nemčiji so hotele pomagati 
v finančnem oziru velesile na konfe
renci v Parizu. Kljub prisrčnemu spre
jemu nemškega kanclerja dr. Brunin
ga in zunanjega ministra dr. Curtiusa 
nI rodila pariška konferenca nobenega 
uspeha. Pariškim posvetovanjem so 
sledila londonska. Tudi v Londonu je 
bila sar§o prisrčnost med visokimi dr
žavniki, a pravih zaključkov nobenih, 



Ka.kor je razbrati M namigavanj časo
pisja, sta hoteli v Londonu Anglija in 
Amerika — Francoze izigrati v korist 
Nemcem. V očigled taki politiki je za
čela Francija bežati s svojim kapita
lom iz angleških bank In ta korak je 
&ng'eške diplomate v toliko iztrezaiii, 
na pravijo Nemcem, da jim ne morejo 
pomagati brez pristanka Francije, ki 
le v Evropi najbolj boeata na zlatu, 
kadnj dni minuit;/a tedna sta se mu
dila v Berlinu angleški ministrski 
predsednik Macdonald in zunanji mi
nister Henderson. Kako so bili zaključ
ki tega poseta, se je javnosti prikrilo. 
O raznih obiskih, ki se pripravljajo za 
bližnje dneve v Pcanzu, oziroma Rimu, 
kakor tudi o obisku francoskih držav
nikov v Berlinu, se vršijo živahna po
gajanja, vendar še ni bilo sklenjeno 
nič končnoveljavnega. Po vsej priliki 
I}0d*? FlTvEcn^i obiskali Berlin še le v 
avgustu. — N e r ^ t a viada namerava 
ta teden uvesti neoviran plačilni p:5*?' 
met. 

Kaj se B°di v španski rersabliki? — 
Dne 28. julija je bilo zaključeno overo
vljenje mandatov za ustavotvorno 
skupščino. Nato je bil izvoljen doseda
nji začasni predsednik profesor Beste
iro za pravega predsednika skupščine. 
— Španska začasna vlada je cdstopiia. 
Splošno je pričakovati, da bo ustavo
dajna skupščina zaprosila začasnega 
predsednika vlade Zamoro, naj ostane 
8 svojimi ministri še dalje na krmilu. 

Revolucija v Čile. Južnoameriška re
publika Čile, ki je znana celemu svetu 
radi izvoza salpetra, je doživela zadnje 
dni revolucijo. Izvoz salpetra je dona
šal Čilancem pred in med vojno velike 
dohodke. Sedaj pa izdeluje Evropa — 
odjemalka čilskega salpetra — to snov 
sama umetnim potom in radi tega je 
pred leti bogata republika Čile obubo
žala in siromaštvo rodi nevoljo navz
gor in predvsem napram vladi. Gene
ral Carlos Ibanez se je leta 1927 kot 
vodja vojaške stranke polastil oblasti 
in je od takrat vladal kot diktator. 21. 
julija je bila še svečano proslavljena 
\. obletnica njegove vladavine, komaj 
pet dni pozneje pa je moral, skrit v re
ševalnem avtomobilu, pobegniti iz de
žele. Postal je žrtev salpetra, ki nima 
na svetovnem trgu cene. Nasledil je 
Ibaneza Opaž. Nova vlada je sestavlje
na, le za kako dolgo? 

IH■ nemirne Indije. Indijski naciona
listični strabovalci so začeli, ker se že 
bliža čas londonskih posvetovanj, kjer 
bo šlo za ureditev razmerja med Indijo 
in Anglijo, z atentati proti zastopni
kom indijske vlade. Indijske zadeve se 
zadnji čas neverjetno zapletajo tudi ra
di neprestanih spopadov med Hindi in 
muslimani, ki so se izrodili na večjih 
krajih v prave pokolje. V tem sporu 
zadene glavna Krivda indijske nacijo
ns liste. — Angleže pa skrbi vodja na
cionalistov znani Gandhi, ki se bode 
udeležil meseca septembra indijske 
konference v Londonu. Angleži so boje, 
da bo prišel ta versko strogi mož v Lon
don v hladnem septembru na pol nag, 
da se ne bi prehladil in še umrl. Ang
lija ponuja Gandhiju za sprehode po 
londonskih ulicah vsaj srajco" če že 
nikakor noče joniča. Bo zanimivo zve

deti, kako bo Anglija oblekla Gandhija 
za pot v London. 


